

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年5月

14

星期二

农历己亥年四月初十

总 3454 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



中共上饶市广丰区委宣传部 上饶市广丰报社·公益广告

## 打好棚改攻坚战 改善环境惠民生

### 谭赣明调度东街以南棚改工作

本报讯 记者曾萍艳报道:5月11日下午,区委书记谭赣明来到棚改指挥部看望慰问工作人员并召开调度会。区委常委、上饶卫校党委书记、指挥部指挥长许信云,区政协副主席、指挥部常务副指挥长傅奕明及部分涉公单位主要负责人参加会议。

谭赣明指出,棚改工作人员放弃了节假日休息时间,始终奋战在棚改一线,以自己的辛苦指数来换取棚改百姓的幸福指数,充分展示了广大党员干部一心为民的优良品格,取得了优异的成绩,得到各级领导的肯定。近年来,我区通过实施棚改惠民工作,树立了区委、区政府的威信,改出了棚改干部的信心,赢得了民心;棚改增强了干部队伍的凝聚力、战斗力和向心力,改出了干群鱼水之情,增添了群众的幸福感、获得感和满意度。

谭赣明强调,要充分总结棚改工作中的好经验、好做法,坚决做到“两个带头”、“四个一样”,“两个带头”,即在棚改过程中,干部、党员要带头执行。“四个一样”,即拆善拆恶、拆官拆民、拆早拆晚、拆穷拆富四个一样,始终做到公平、公正、公开。他要求各涉公单位要从老百姓的切身利益出发,从广丰的长远发展大局出发,进一步明确责任任务,把各项工作做实做细,争取在5月20日以前,全面完成拆除任务。

会上,许信云就如何快速推动此次棚改工作作了具体安排与部署;傅奕明汇报了当前棚改工作进度,通报了第二期棚改推进情况及涉公单位的签约情况。

## 郑华森到永丰街道大塘社区督导“创国卫”工作

本报讯 邓锋、饶是禄报道:5月11日上午,区委副书记、区长郑华森来到永丰街道大塘社区,督查“创国卫”项目建设工作,协调解决项目建设过程中遇到的难点问题。区委常委谢华杰随行。

郑华森指出,既要拿出爬坡过坎、滚石上山的坚定信心和冲天干劲,又要在工作中对标的基础上拉

高标准,确保“创国卫”创出城市品质与品位,进一步提升群众幸福感、获得感。

郑华森要求,要强化包保单位在“创国卫”宣传发动上的引领带动作用,将“门前三包”、“健康知识66条”等“创国卫”政策知识普及、落实到位;要切实加大控违拆违力度,同步推进拆除后路面硬化等基础设施

建设工作,助力小区旧貌换新颜;要对占道经营行为“零容忍”,发现一起、纠正一起、处罚一起,打造市场主体经营新秩序。



洋口镇的制衣厂里,数名留守妇女正在加班加点赶制秋冬的保暖裤订单。据了解,以电商起步的安皇电子商务有限公司专注于家居服等产品的研发、生产及销售,在哈尔滨、上饶、江苏有20多个分销商,每年线上线下的销售额达200余万元,带动了周边十几名留守妇女和贫困户致富。  
记者叶晔摄

## 全区科技工作会议召开

本报讯 记者柯舸报道:5月10日,2019年度全区科技工作会议召开。会议传达了省、市科技工作会议精神,回顾总结了2018年度全区科技工作,部署安排了2019年度重点任务。副区长程剑虹主持会议并讲话。

程剑虹在讲话中指出,要坚定方向,全面贯彻中央、省市和区委区政府的决策部署。要充分认清我区科技创新的短板与不足,深入学习领会习近平总书记关于科技创新的重要论述,精准聚焦区委、区政府对科技工作的重要部署,坚定信心抓科技,集中精力谋创新,切实把科技工作深度融入经济社会发展的方方面面,以科技为支撑突破制约经济社会发展的关键问题,推动科技工作再上新台阶。要全面融入发展大局,切实增强危机意识,务必以强烈的危机感和紧迫感,顺势而

为,乘势而上,大胆拥抱新技术、新产业、新业态、新模式,努力与时代“同频共振”,与全区经济高质量、跨越式发展这个大局“同步前行”。

程剑虹强调,要统筹推进,不断凝聚推进科技创新发展的强大合力。会议强调,要进一步增强承载力,不断夯实科技基础;要进一步增强向心力,不断壮大科技队伍;要进一步增强吸引力,不断优化科技生态。

程剑虹强调,要敢于创新,扎实做好2019年科技各项工作。具体来说,要抓好抓实三方面工作:一是要持续激发动能,不断激活创新主体;二是要加快平台建设,不断提升创新质量;三是要加速攻关转化,不断释放科技红利。他说,上饶高新区作为我区科技创新的第一综合平台,科技局作为科技创新的主管部门,要主动建立起全方

位、一站式科技创新服务体系,真正成为科技创新的主阵地和主平台;科协要充分发挥科技工作者的优势和作用,提高全民的科学意识和科学素养,努力让“人人崇尚创新、人人希望创新、人人皆可创新”蔚然成风。

区科技局负责人传达了省市科技工作会议精神,从优化环境、平台建设、招才引智、高企培育、成果转化、产权保护、科技金融、申报国家级高新区等八个方面总结了我区2018年科技工作成效,部署安排了今年重点工作。

会议为同欣机械公司等22家高新技术企业进行了集中颁发证书仪式。

上饶高新区、区科协负责人,区工信局、统计局、市监局和各乡镇(街道)分管负责人,以及我区22家高新技术企业主要负责人参加了会议。

本报讯 记者叶晔报道:5月10日上午,区政协召开常委中心组(扩大)学习会。区政协主席方有水,副主席刘晓芳、张莉、俞慧民、余锡华、傅奕明、黄登纪,区政协副主席翁小玲,区政协党组成员、秘书长罗国强等参加了学习会。各民主党派、无党派人士和区政协机关干部列席会议。

法学博士、省新世纪百千万人才、省宣传思想文化系统“四个一批人才”、省委党校精品教师姚亮教授,应邀作了题为《当前中国社会安全形势分析》的专题讲座。姚亮教授围绕“社会结构发生急剧的变迁、中国社会安全的几种观点、中国社会安全的发展趋向、维护社会安全的根本之道”四个方面,用鲜活的案例、生动的语言、深厚的理论,阐释了深刻时代背景、思想激烈交锋、基本态势研判、优化治理体系。

区政协常委、区规划局副局长周密听后表示,“姚教授的报告理论功底深厚、逻辑思维严密、立意独特新颖,同时在重点环节穿插播放精彩视频片段,既有高度、又接地气,使我们当前中国的社会安全形势有了全面的了解,真是受益匪浅。”

## 区政协常委中心组(扩大)学习会召开

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!

主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

广丰区人民医院

急救电话:96120 2679669

脑外科联系人:林 电话:13979336505

地址:水干南大道转盘西侧